



Председателю СК России будет представлен доклад о ходе расследования уголовного дела о превышении должностных полномочий в Саратовской области



В социальных медиа публикуется обращение жительницы Саратовской области к руководству СК России с просьбой взять на контроль расследование уголовного дела в отношении бывшей сотрудницы таможни, по которому она проходит потерпевшей.

Следственными органами СК России по Саратовской области расследуется уголовное дело в отношении бывшего старшего оперуполномоченного по особо важным делам отдела по борьбе с контрабандой наркотиков Саратовской таможни по признакам преступления, предусмотренного ст.ст. 286, 303 УК РФ (превышение должностных полномочий, фальсификация доказательств и результатов оперативно-розыскной деятельности). Инициатор обращения признана потерпевшей. По уголовному делу проведено более 100 следственных и процессуальных действий.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель Следственного комитета дал поручение руководителю СУ СК России по Саратовской области Говорунову А.Ю. представить доклад о комплексе проведенных следственных действий в рамках расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

10 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1772797>